

Összehangolt szakképzéssel

Az elhelyezkedési esélyek javulását eredményezheti a korszerűbb intézményhálózat és a hatékonyabb szakképzés, amelyeket az Észak-Hajdúsági Szakképzés Szervezési Társulás (TISZK) valósít meg az Új Magyarország Fejlesztési Terv révén.

A Hajdúböszörmény, Hajdúnánás, Polgár és Tiszalök önkormányzatai által létrehozott Észak-hajdúsági Szakképzés Szervezési Társulás – TÁMOP 2.2.3-09/1-2009-0021 számú – projektje 374 054 642 forintot nyert a sikeres pályázatával. A támogatást az Európai Unió és a magyar állam nyújtja az intézménynek a 2010. január 15. és 2012. január 15. közötti projektidőszakban. A Társulás a régió intézményeiben megszervezi és összehangolja a szakképzéseket a nappali és felnőttképzési rendszerekben. Olyan összehangolt szakképzési kínálatot akar kialakítani, amely a munkaerő-piaci igényekhez igazodik. Cél a források hatékonyabb begyűjtése és elosztása is – ismertette Nagy Zsolt szakmai vezető.

A fejlesztés hozzásegít a szakképzett pályakezdeők elhelyezkedési mutatóinak javulásához, továbbá a gazdaság szereplőivel való, új együttműködési programok indításához. A kidolgozott szakmai programelemek bevezetésével a hátrányos helyzetű fiatalok, a fogyatékos személyek, a nők és a roma fiatalok szakképzésbe történő belépése, valamint elhelyezkedése és beilleszkedése is támogatható.

A programnak az a közvetlen célja, hogy a kialakítandó TISZK-ben rugalmas és hatékony szervezeti-irányítási modellt alkalmazzanak. Az általános célja pedig olyan szakképzési intézményi környezet kialakítása, amely támogatja az

TÁMOP-2.2.3-09/1-2009-0021, Észak-Hajdúsági Szakképzés-Szervezési Társulás, Észak-Hajdúsági Versenyképes TISZK

Kedvezményezett: Észak-hajdúsági Szakképzés-Szervezési Társulás, **Címe:** 4080 Hajdúnánás, Köztársaság tér 1.

A projekt időtartama: 2010. 01. 15 – 2012. 01. 15.

Az Európai Unió és a Magyar Állam által nyújtott támogatás összege 374 054 642 Ft.

A projekt az Európai Unió Támogatásával,
az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Nemzeti Fejlesztési Ügynökség

ÜMFT infonovon: 06 40 638 638
nfu@nfu.gov.hu • www.nfu.hu

Új Magyarország Fejlesztési Terv Társadalmi Megújulás Operatív Programja és a Magyar Szakképzési Fejlesztési Program céljait. A fejlesztés hatására létrejövő, korszerűbb intézményhálózat lehetővé teszi a szakképzés hatékony működését és működtetését, ezek eredményeként pedig térségi és regionális szinten is lehetővé válik a szakképzés összehangolása.

A projekt keretében korszerű intézményszervezési és humánerőforrás-feltételeket alakítanak ki. Ugyanakkor új szakmai és közösségi szolgáltatásokat vezetnek be, s megtörténik a központ vezetőinek és tanárainak felkészítése. Mindemellett figyelmet fordítanak a gazdálkodó szervezeteknél gyakorlati oktatást végzők és a gazdasági kamarák tanácsadóinak felkészítésére és továbbképzésére. A TISZK koordinálásával hozzájárulnak a gyakorlati képzés színvonalának emeléséhez – a legjobb gyakorlatok elterjesztésével és a különféle képzési programok összehangolásával.

A megfogalmazott konkrét célok eléréséhez járul hozzá a korszerű és átlátható projektmenedzsment tevékenységgel megvalósítandó szakmai fejlesztés. Az ennek keretében elvégzendő részfeladatok közé tartozik a szervezetei fejlesztés és a szakmai fejlesztés; a továbbképzés és a közösségi funkciók fejlesztése; a tanácsadás, továbbá a nyomon követés és az értékelés.

A program végrehajtása során különös figyelmet fordítanak az esélyegyenlőségi (roma kisebbség, fogyatékkal élők, nők-férfiak) és környezeti fenntarthatósági szempontok maradéktalan érvényesítésére. Mindezekon túl fontos eredmény lehet az is, hogy a programban alkalmazott, disszeminációs tevékenység (az eredmények terjesztése) hozzájárul a pozitív minták széles körű megismertetéséhez.